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En annexe 

Les actions du Centre d’action sociale du Mont Saint Adrien 

 Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 16 mai 2023. 

 Délibération sur le choix des entreprises pour les travaux des sanitaires de l’école, à la suite de la 
réunion de la commission d’appel d’offres. 

 Questions diverses.  
Le procès-verbal complet du conseil municipal du 16/05/20223 est affiché en mairie et publié 
électroniquement sur le site : lemontsaintadrien.fr 

Remerciements du Conseil Municipal 
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Synthèse du conseil municipal du 16/05/2023 

Délibérations du conseil du 01/06/2023 

Le seize mai deux mil vingt-trois, à 19h30, le conseil municipal s’est réuni sous la 
présidence de Monsieur Jean-Philippe AMANS, Maire. 
Présents : Mmes Carbonnet, Danel, Moreau et Huger. Mrs Bellamy, Coiffier, Bouret, Fernandes, Feret et 
Vincent. 
Absents excusés : Mme Guérin pouvoir à M. Amans, M. Sombret pouvoir à M. Coiffier, M. Page, pouvoir à 
Mme Danel et M. Walski , pouvoir à M. Feret. 
Au cours de cette séance il a : 

 Approuvé le compte-rendu du conseil municipal du 13 avril 2023.  

 Approuvé la défiscalisation de la contribution au syndicat intercommunal d ’exploitation du bassin de 
natation de Savignies. 

 Approuvé la présentation en conseil communautaire aux fins d’intégration au programme eaux 
pluviales 2023 du projet de travaux prévus dans le secteur du hameau de Rome, afin d ’y améliorer la 
gestion des eaux pluviales. 

 Pris connaissance de la lettre n°12 sur le Plui-Hm. 

 Pris connaissance de l’organisation par Mme Huger et la Communauté d’Agglomération du Beauvaisis 
d’une réunion sur le tri et le compostage des déchets dans la salle associative le 26 mai à 18H00.  

 Pris connaissance du projet de la commission de fleurissement, exposé par Madame Huger, de 
création d’un jardin de plantes aromatiques.  

Le conseil municipal remercie chaleureusement M. Bellamy Lylian, qui a présidé 

l'association du Mont Saint Adrien Loisirs depuis 1994, ainsi que ses bureaux successifs pour le travail 

remarquable effectué au profit de cette association de notre commune. L'organisation de la brocante, 

évènement majeur pour l'association comme pour le village, a débuté en 1995 et s'est tenue 25 fois. C'est 

un évènement toujours attendu et apprécié, et nous avons le plaisir de vous annoncer que la relève est 

assurée par une nouvelle équipe, fédérée autour de son nouveau Président, M. VINCENT Patrick. Le 

conseil municipal leur souhaite la bienvenue et les remercie pour leur engagement.  1 

Info de votre Gendarmerie 

Comment s'inscrire à  
l'opération tranquillité 

vacances (OTV) ? 
Vous partez bientôt en vacances ? Afin d'éviter les 
cambriolages, vous pouvez vous inscrire à l'opération 
tranquillité vacances. Les services de la gendarmerie se 
chargent alors de surveiller votre logement. Des 
patrouilles sont organisées pour passer aux abords de 
votre domicile. Vous serez prévenu en cas d'anomalies 
(dégradations, cambriolage ...). 

Pour vous inscrire, vous pouvez utiliser le service en ligne 
ou vous rendre en gendarmerie. Votre inscription doit 
être effectuée au plus tard la veille du départ. 

L'utilisation du téléservice ne nécessite pas de justificatifs. 

 
Une fois la démarche réalisée, vous n'êtes pas informé de 

la façon dont se déroule la surveillance. Vous êtes 

contacté par la gendarmerie uniquement si la patrouille 

constate quelque chose de suspect. 

http://www.lemontsaintadrien.fr
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Info de l’ADIL de l’Oise 

Le Ciné rural 

Info de Santé publique France 

L’ADIL 60 est l’Agence Départementale d’Information sur le Loge-
ment. C’est une association présidée par le Conseil Départemental 
et conventionnée avec le Ministère du Logement. Elle renseigne et 
conseille gratuitement sur les sujets suivants : 

 Rapports locatifs 

 Accession à la propriété 

 Conseils sur les prêts et plans de financement  

 Copropriété 

 Fiscalité du logement 

 Simulations fiscales 

 Contrats de vente, de construction, de travaux…. 

 Prévention des impayés et des expulsions 

 Lutte contre l’habitat indigne 

 Amélioration de l’habitat 

 Conseil sur les travaux d’amélioration thermique et sur les 

aides 
 
L’ADIL tient des permanences de proximité dans tout le départe-
ment. 
Il est possible de prendre rendez-vous sur le site internet de l’ADIL  

ADIL 60 
17 rue Jean Racine 60000 Beauvais 

03.44.48.61.30 – contact@adil60.fr - www.adil60.org 

Fête du Sport 

Le Mont Saint Adrien Loisirs 

Un relais à construire. 
Créée en 1990, l’association Le Mont Saint Adrien 
Loisirs a été conduite par son président Lylian 
BELLAMY et son équipe pendant ces 33 ans, pour 
répondre à un dur objectif de créer de l’animation 
dans le village. 
L’organisation de brocantes, repas dansants, 
animations du village n’ont cessé d’animer ses 
bénévoles avec le succès que nous connaissons 
maintenant. 
Comme annoncé l’année dernière par son président, 
après 2 ans de suspension sanitaire, la 25ème 
brocante était celle du relais pour cette équipe qui 
n’a jamais compté son temps et son engagement. 
L’organisation affutée en a d’ailleurs montré sa 
performance avec les exposants, une étendue jamais 
atteinte et une logistique d’aménagement, service et 
rangement efficace et fluide. Tout cela dans la bonne 
humeur malgré les courbatures du lendemain.  
C’est aussi cela, le signe d’une passation possible 
dans les meilleures conditions. 
Merci donc à tous les membres et tous ceux qui ont 
apportés leur aide de près ou de loin lors des 
manifestations, sans oublier les conjointes, conjoints 
et familles souvent mis à contribution. 
Le relais est maintenant en place avec un nouveau 
bureau, des bénévoles anciens et nouveaux et vous 
vous doutez bien sous l’œil attentif et attentionné de 
nos anciens prêts à nous épauler. 
Cette année, Le Mont Saint Adrien Loisirs organise sa 
26ème brocante le dimanche 3 Septembre 2023, 
dans le cadre de la fête communale. 
Les modalités d’inscription seront communiquées 
dans le prochain bulletin municipal. 
Dès à présent, retenez la date. Nous espérons vous y 
retrouver nombreux. 
Une adresse mail a été créée pour recevoir vos avis 
et remarques ou si vous souhaitez participer aux 
évènements. Toutes les bonnes volontés sont les 
bienvenues. 

lemontsaintadrienloisirs@gmail.com 
Patrick VINCENT 

Président de l'association Le Mont Saint Adrien Loisirs 

La fête des voisins - Quartier Thérines au Mont 

Info de la Médiathèque 

Photographe sur notre commune 

La médiathèque sera fermée au public 
durant les congés d’été : 

du vendredi 14/07 au samedi 19/08 
Nous vous souhaitons de passer de très 

belles vacances. 
Pour nous  contacter : 

bib.montstadrien@yahoo.com 
Dominique et Elisabeth 

Info du club des Aînés 

La Fête des voisins créée en 1999 est une  fête à l'origine française, qui 
se donne pour but de permettre à des voisins de se rencontrer de 
façon conviviale, en dégustant des mets et spécialités régionales 
qu’apporte chaque voisin. Le quartier Thérines dans notre village a 
donc commencé les festivités, ce vendredi 26 mai avec 55 participants, 
preuve en image. Souhaitons qu’il fasse des émeules ! Et à l’année 
prochaine !! … 

Le Chœur du Mont 

Le club des Aînés prend sa pause d’été à 
compter du jeudi 22 juin et reprendra le 
mercredi 6 septembre pour toutes les deux 
semaines,  c’est-à-dire le 20 septembre et le 4 
octobre. Vous pouvez contacter le Président 
Gabriel Coudray au 03.44.82.28.87 pour plus 
d’informations. Bonnes vacances ! 

Votre enfant aime chanter? 
N'hésitez pas à contacter 

Isabelle Amans, cheffe de chœur 
du "Chœur du Mont Kids". 

Une séance d'essai vous est 
offerte. 

A très bientôt! 

Chers habitants,  
Nous avons plaisir de vous informer que 
le photojournaliste indépendant Arnaud 
Roiné, actuellement en résidence sur 
l’Agglomération du Beauvaisis, sera pré-
sent sur la commune les vendredi 7 et 
samedi 8 juillet. 
Il souhaite aller vers celles et ceux qui 
font vivre ce territoire, et ainsi donner à 
voir les visages du Beauvaisis. Avec cette 
rencontre, il veut vous questionner sur 
votre lien à votre village et plus large-
ment sur ce qui fait territoire pour vous. 
Ce travail prend la forme d’un portrait 
photographique qui peut concerner une 
seule personne ou un groupe de per-
sonnes. Il souhaite y associer la photogra-
phie d’un lieu, d’un bâtiment, d’un es-
pace qui aurait de l’importance pour 
vous. Également quelques lignes tirées de 
ces échanges. Pour être complet, vous 
devez savoir que ce travail pourra, avec 
votre autorisation, faire l’objet d’une 
exposition qu'il envisage plutôt en exté-
rieur et disséminée sur tout le territoire 
du Beauvaisis.  Il compte sur votre enga-
gement dans ce projet et se tient à votre 
disposition pour toute question que vous 
jugerez nécessaire.  
Vous pouvez faire part de votre intérêt 
pour cette initiative, par mail, au secréta-
riat de la mairie, avant le 30 juin.  

mailto:contact@adil60.fr
mailto:lemontsaintadrienloisirs@gmail.com
https://fr.wiktionary.org/wiki/conviviale

